

Aquametro AG
Ringstrasse 75
CH-4106 Therwil / Schweiz
Telefon +41 61 725 11 22
Telefax +41 61 725 15 95
www.aquametro.com
info@aquametro.com

Ein Unternehmen der INTEGRA

Therwil, Oktober 2016

Unbedenklichkeitserklärung

Die Aquametro AG ist Hersteller von Zählern für Trinkwasser nach der Messgeräterichtlinie 2014/32/EU MI-001. Die zur Herstellung der Wasserzähler verwendeten Materialien, welche in Kontakt mit dem Trinkwasser gelangen, erfüllen sämtliche Anforderungen der W270 und KTW-Leitlinie.

Als ermächtigte Eichstelle (T02) für thermische Energie, unterhält die Aquametro AG auch eine eigenständige, europaweit akkreditierte Kalibrierstelle (SCS 0077) für Wärme, Wasser und Ölmengen nach ISO/ IEC 17025. Eichungen für Deutschland werden in Zusammenarbeit mit dem Eichamt Freiburg/ D durchgeführt (Modul F).

Hiermit bestätigen wir den hygienisch einwandfreien Zustand der in Verkehr gebrachten Wasserzähler. Das Prüfwasser der Kalibrierstellen wird kontinuierlich desinfiziert und in regelmässigen Abständen durch ein nach EN17025 akkreditiertes Labor überprüft.

Von den Wasserzählern, welche die Aquametro AG auf diesen Anlagen prüft, werden Stichproben in regelmässigen Abständen einer mikrobiologischen Überwachung unterzogen.

Die Desinfektionsanlagen werden periodisch von einer externen Stelle geprüft und gewartet. Die Untersuchung der Wasserzähler konzentriert sich auf das Bakterium "Pseudomonas aeruginosa".

Diese Unbedenklichkeitserklärung hat Gültigkeit bis zur Auslieferung ab Werk Therwil.

Freundliche Grüsse

Aquametro AG

Christopher Suffner

Produkt Management

Reinhard Simecek

Eich- und Kalibrierstelle